



依法打击农村黑恶势力系列报道之二

□ 本报记者 范天娇
□ 本报实习生 何庭雨

街头火拼『扬名』垄断赌场发家

无为邢朝刚黑社会性质组织覆灭始末

逐步渗透至无为县偏远农村,扩张至马鞍山市含山县境内,对其控制范围内的赌场,常以开“工资”,收“赞助费”,约定“架相”等方式变相勒索保护费。经查,该组织通过开设赌场累计抽头渔利2500万余元,直接收取保护费27万余元。

邢朝刚还用武力给其他赌场定了“规矩”,勒令无城镇各赌场于凌晨零时停业,赌场老板带领顾客至其夜场赌博。

为达到控制无城镇赌博夜场的目的,邢朝刚组织成员伙结械冲砸其他赌场,不断吸纳当地一些刑满释放和社会闲散人员加入赌场,组成夜场巡场队“护场”。

据丁广涛供述,他们开设夜场的时候,其他小赌场不能营业超过夜间12点,12点之后一搞就被冲场,他们不开设夜场的时候,有些赌场交“赞助费”可以延时,但赌场老板不听话也要被冲掉。

2014年下半年,钱某等人合伙开设赌场,每日凌晨后仍继续开设,邢朝刚得知后决定教训一下他们,携带砍刀等凶器前往钱某的赌场,封堵赌场大门,持凶器威胁、恐吓参赌人员。

“今天你们每个人都自己打自己三个嘴巴子才能离开。”邢朝刚喝令场内所有赌客自扇三个耳光后扬长而去,赌场被关停。

据范春生供述称,赌场老板、赌客都怕“渣不子”。“渣不子”到别的赌场一坐,赌场上赌钱的人全部自动散了,所以让人家场子歇,甚至都不能冲场子,只要自己去人家场子一坐就行了。圈子里有句话是“渣不子叫搞赌的停,搞赌的就得停”。

对于邢朝刚组织,当地群众深受其害。2013年6月,邢朝刚持仿真枪打鸟,散弹飞溅到附近吃饭的周某脸部,周某朋友钟某便质问邢朝刚,邢朝刚遂持仿真枪朝钟某打了一梭子弹,致其身体多处受流血。钟某等人指责其行为,邢朝刚随即从车后备箱取出一杆长矛,持矛头抵向钟某颈部威胁。经路人劝架,钟某才脱身离开。

2014年,邢朝刚在一家游乐场玩游戏时,因一直输钱就认为机器有问题。由于服务员称机器是正常的,邢朝刚就指挥手下打手带着砍刀、棍棒等武器,来到游乐场疯狂打砸,并砍伤服务员多人。

团伙覆灭

2015年4月8日,专案组民警将邢朝刚抓获,并在其住处收缴大量违禁枪支,并立案到收网,专案组已经对该组织秘密调查了两年多时间。

专案组民警称,该涉黑团伙组织性强、隐蔽性强,反侦查意识强,而且黑恶势力侵害的对象往往都不敢报案,公安机关不易发现,所以在案件侦查过程中要注意适度经营,来搜集固定他们的违法证据。

在打击邢朝刚组织的同时,警方也抓获了邢朝刚的一众“对手”,涉及赌场有20多家,对无为县地下其他黑恶势力予以全面打击。

2016年11月9日,经芜湖市中级人民法院指定,芜湖县人民法院开庭审理了邢朝刚等67名被告人涉嫌组织、领导黑社会性质组织罪,开设赌场罪,聚众斗殴罪,寻衅滋事罪,敲诈勒索罪,非法拘禁罪,非法持有枪支罪,容留他人吸毒罪,妨害公务罪案件。

据指控,自2012年6月至案发前,该组织及其组织成员共实施组织性犯罪53起,实施违法行为9起,严重破坏了当地的经济、社会生活秩序。由于该案涉案人数多,涉及罪名多,涉案金额巨大,庭审共持续了5天。

综合案件性质、情节和各被告人的作用及地位,芜湖县人民法院依法对邢朝刚团伙的67名被告人作出一审判决,被告人邢朝刚获刑20年,并处没收财产35万元,并处罚金35.5万元。其他66名被告人也分别获刑拘役至11年3个月不等的刑罚。一审宣判后,少数被告人当庭表示上诉。

团伙形成

无为县地处安徽省中南部,县名取“思天下安于无事,无为而治”之意。但在这“无为”之地,说起“渣不子”,当地人闻之色变。

“渣不子”原名邢朝刚,靠逞强斗狠闻名。

1999年6月,邢朝刚因犯寻衅滋事罪被判刑,出狱后,又因客运线路一事故伤害他人被判刑。2011年10月,因为赌场利益与他人争斗,夜间驾车追逐对方车辆,致使对方车辆不慎坠河,车内二人死亡,邢朝刚因此“三进宫”。2012年5月出狱后,他又纠集朱克树(另案处理)及被告人范春生、丁广涛、李红军等十余人,在无为县开设赌场获取非法经济利益,形成以邢朝刚为首的具有黑社会性质的犯罪组织雏形。

此后,邢朝刚不断吸纳当地一些刑满释放和社会闲散人员加入赌场,并于2013年4月起陆续招募以被告人李喜、李玉刚为首的一批人员组成固定队伍保护赌场,以暴力或以暴力相威胁的方式维护,扩展该组织所开设赌场的运转。

其间,真正奠定其“江湖地位”的,是一次街头火拼。2013年7月28日,以邢朝刚为首的团伙以当地地人陈小二为首的另伙伙为争当“老大”,携带砍刀、矛、枪支等武器,在无为县繁华地段人民广场街头武力械斗,致使双方手下数人受伤。此次斗殴后,邢朝刚组织在无为县名声大噪,一定程度上控制了无为县无城镇的赌博夜场,邢朝刚为首的犯罪集团形成具有黑社会性质的犯罪组织。

内部控制

该组织人数众多,有明确的组织者、领导者,骨干成员基本固定;以邢朝刚为头目,以朱克树及被告人范春生、丁广涛、李玉刚等人为骨干,以邢斌、杨文、于成龙等人为一般成员的层级。邢朝刚是该组织的组织、领导者,其他被告人明知该组织以实施违法犯罪为主要活动且团伙具有较大规模,仍为了追求经济利益,获取黑道名声或寻求组织保护而先后加入该组织,围绕地下赌博行业,参与违法犯罪活动。

在实施违法犯罪过程中,该组织出资购买对讲机或制作刀、矛等工具,使用车辆运送人员及工具。组织分工较为明确,团伙成员分别从事内部管理、巡场、护场、杂务等事宜。据丁广涛供述,每个小头目都有自己的兵器库。他自己就有10把矛、两把砍刀,花费从账里走。

邢朝刚对内设立“帮规”,要求团伙成员是从,绝对不允许背叛。为了赌场能够很好地经营下去,规定外场的人不允许进入内场,内场管账的人互相监督,不允许他们吸毒,不在外面惹事,保持手机畅通。如果有不听话的,就会受到武力惩罚。

据组织成员交代,邢朝刚脾气比较大,随时随地都可能发火,曾经他的手下有人提出不想干了,他就动手打人。旁边人要上前劝,也被打了。但有时候邢朝刚也会拉拢人心,逢年过节会给成员发过节费,成员受伤了也会出医药费。

垄断赌场

2012年6月到案发前,邢朝刚多次实施有组织的违法犯罪活动,运用暴力、威胁、谈判等非法手段,在无为县多个乡镇开设赌场或强行入股其他赌场,组织势力

□ 本报记者 余东明
□ 本报通讯员 徐永其

今天下午,上海市金山区人民法院公开开庭审理上海首例三星 Note7 手机发生爆炸自燃的消费索赔案,最终原告被告达成和解协议,三星方面向消费者和法庭真诚道歉。

手机爆炸

三星 Note7 手机上市后,虽然不断有媒体曝出因锂电池存在缺陷,Note7 手机已发生多起起火爆炸事件,但刘某仍持续关注着这款心仪已久的手机。

三星中国发布的一则公告,更是让刘某吃了一颗定心丸。

2016年9月2日,三星中国发布公告称,国内行版的三星 Note7 手机所用的电池和国际市场上的三星手机的电池不同,由另一家电池厂商生产,不会爆炸,所以无需召回。

刘某相信了三星中国的公告,于2016年9月7日向京东商城网上的上海某贸易有限公司提交订单,购买了三星 Galaxy Note7 64G 版铂光金全网通双卡双待手机,并通过在线支付的方式支付了手机款 5988 元。手机送到后,刘某爱不释手,但意外突然降临。

2016年9月18日21时许,刘某坐在家中床上用该手机玩游戏时,手机突然震动,随后手机屏幕发出“吱吱”的声音,并冒出白色烟雾,情急之中,刘某将手机扔在床上。随后,手机起火自燃,还散发出阵阵恶臭,刘某家的凉席、床单、席梦思床垫等均被烧出手机形状的洞。

据刘某回忆,“房间里都散发着恶臭,不知道的还以为我家着火了”。

□ 本报记者 吴晓峰
□ 本报见习记者 战海峰
□ 本报通讯员 向存丹

台资企业在大陆的经营活动大量依赖本地经理人,一旦台商撤回或经营停顿,本地经理人私刻公章留存,另谋他业,台资企业在大陆的合法权益还能得到持续保障吗?

近日,重庆市第二中级人民法院终审判决的一起工伤认定行政诉讼案件,对此给出了肯定答案。该判决判定重庆市巫山县人力资源和社会保障局在认定一起工伤的过程中,送达举证通知书和工伤决定书程序违法,涉案的工伤认定决定应予撤销并重作。

争议工伤认定

2014年10月9日,任某成向巫山县人力资源和社会保障局和社会保障局申请工伤认定,并提交重庆市疾病预防控制中心于2014年9月22日对其作出的职业病诊断证明书,载明其患煤工尘肺职业病I期,用人单位为万县源珍矿业有限公司。对此,律师有2014年7月11日调查黄某和黄某国的笔录,以及由黄某2014年7月20日出具的加盖有万县源珍矿业有限公司印章的证明。巫山县人社局于同日受理,并于2014年10月28日向源珍公司送达工伤认定限期举证通知书,要求源珍公司在收到该通知书之日起15日内举证。该送达回证上注明签收人为黄某国,加

昆明警方打掉一文物盗窃团伙

两百余件涉案古董文物被追回

□ 本报记者 石飞

近日,云南省昆明市富民县公安局经过数月取证调查,成功打掉了一个在云南省内多地流窜盗窃古董文物团伙,破案37件,抓获犯罪嫌疑人13名,追回涉案古董文物200余件,涉案价值70余万元,查获涉案车辆3辆。

2016年8月17日15时,家住富民县河东村的王先生匆匆忙忙地跑到富民县公安局大营派出所报警,称自家摆放在供桌上的一尊古董观音雕像被盗。接警后,民警立即赶赴案发地调查,很快锁定一辆银色微型车具有重大作案嫌疑。18日凌晨2时许,民警在禄劝县城将该车截获,当场抓获犯罪嫌疑人杨某。

经查,杨某是富民当地人,他供述伙同另外两名当地村民方某、杨某于8月17日14时许,在富民县河东村一老房子内盗窃观音雕像。得手后,几人将赃物以8000元的价格

转手,张某当即拨打110报警。22日7时40分许,内蒙古边防总队呼伦贝尔支队工业园区边防派出所接到驻地市公安局110指挥指令:一名女子躺在301国道圣天路路口处……事发地点位于郊区,偏离市区,人迹罕至。民警发现,该名女子面颊三十多岁,衣着单薄,瘫倒在地,四肢已僵硬,呼吸已停止,显然死亡多时了。关乎人命,岂可马虎。民警立即封锁保护现场,边向满洲里市公安局治安大队、刑警大队汇报警情,争取支持。

时隔不久,民警赶到现场会合并共同勘查。民警从死者随身物品中确认了她的身份信息,得知女子名叫李某。从她身上的穿戴看,戒指、金项链等贵重物品仍在,排除图

上海首例 Note7 爆炸索赔案和解

三星方面向消费者和法庭道歉



退一赔三

事发后,刘某和三星方面进行沟通,三星工作人员上门要求带走手机检测,被刘某和妻子拒绝,刘某希望检测时须有第三方在场,三星方面随即离开并表示将回去研究。

2016年9月20日,韩国《朝鲜日报》发表文章称,三星收回两部手机,通过调查发现是在电池外部故意加热的痕迹,怀疑是消费者为骗取赔偿金的恶性行为,正在讨论对主张虚伪爆炸的两名中国消费者进行刑事起诉等法律应对。

此消息一出,舆论哗然。刘某一家对三星发布不实信息感到气愤,对《朝鲜日报》的文章进行了反驳,表示“三星发布了这个不公的事实,我们很气愤,手机还在我手上,三星竟然说两个手机都检测过了。那我肯定要用法律武器了,这个事没那么简单。”多次沟通未果后,刘某选择了起诉三星。

2016年10月11日,刘某向上海市金山区人民法院递交诉状,起诉发货的“贸易公司”和手机制造商惠州三星电子有限公司,要求三星及销

售商退一赔三,即退还购买手机款人民币5988元,并按原告购买手机款金额三倍的标准,赔偿原告经济损失17964元。

刘某认为,三星中国的公告使他相信国行版Note7手机的安全性是有可靠保障的,这才决定下单购买;而“贸易公司”明知该手机存在安全隐患依然上架销售。因此,两名被告对包括刘某在内的消费者均存在欺诈行为,并对原告刘某造成经济损失。

同年10月20日,金山区法院受理了该起买卖纠纷案。2016年10月10日,三星决定暂停Note7手机的生产,10月11日,三星宣布召回在中国大陆地区销售的全部Note7手机。

握手言和

刘某诉“贸易公司”和惠州三星电子有限公司买卖合同纠纷一案一波三折。

2016年11月4日,惠州三星电子有限公司在提交答辩状期间对管辖权提出异议,11月14日,金山区法院一审裁定驳回异议。惠州三星电

关停期被伪造公章滥用 台企合法权益如何保障

法院:责令人社局重新作出行政行为

盖有源珍公司印章。

举证期限届满后,巫山县人社局依据任某成提交的材料,于2014年12月1日作出认定工伤决定,认定任某成为工伤,其用人单位为源珍公司。2014年12月8日,巫山县人社局通过邮寄送达方式向源珍公司送达该决定书。因无人签收被退回,遂出具落款时间为同月12日的公告,表示其已向源珍公司公告送达上述认定工伤决定书,要求该公司自公告之日起60日内到巫山县人社局领取,逾期视为送达,但该公告是以何种方式进行公告,巫山县人社局并未提供证据证实。

源珍公司于2016年1月7日提起行政诉讼称,其公司系在参加巫山县法院民事诉讼时,才知道巫山县人社局作出了本案所涉认定工伤决定书。其公司煤矿在2010年9月就被当地政府关闭,生产经营活动自关闭之日起再未从事,故工伤认定中所称的任某成于2013年2月至9月在其公司务工不是事实;黄某出具的证明上加盖的源珍公司印章系伪造,黄某不是其公司人员,黄某证明任某成在其公司务工不是事实;巫山县人社局送达举证通知书及认定工伤决定书的程序均违法;举证通知书由黄某国签收并加盖源珍公司印章,但其公司没有叫黄某国的人员,加盖的源珍公司印章同样系伪造印章。故起诉至法院要求撤销上述工伤认定决定,并责令巫山县人社局重新作出任某成所患煤工尘肺职业

二审法院改判

一审判决,源珍公司的诉求并未得到支持。源珍公司不服,遂向重庆市第二中级人民法院提起上诉。

二审期间,法院补充查明:巫山县法院民事判决书载明,2009年1月15日,源珍公司与黄某签订合同,由黄某承包源珍煤矿“同联煤矿”矿区范围内煤炭资源的开采、销售等,期限从2009年1月15日至2014年1月14日;同日,源珍公司法定代表人郑某聘任黄某为公司副总经理,全面负责公司生产经营、产品销售及矿区事务协调工作,聘期为2009年1月15日至2010年1月14日;黄某在承包经营煤矿及任副总经理期间,擅自雕刻源珍公司公章一枚,并自行保管使用;2011年10月,源珍公司的源珍煤矿(含被整合矿)被巫山县人民政府关闭。另查明,黄某在巫山县两坪乡同心村无证开办一小煤窑,称“黑湾井”。

2014年7月11日,黄某在接受律师调查时称,其为源珍公司的承包人,即实际经营者,任公司副总经理;任某成2013年2月至9月在源珍公司从事井下安全管理工作。黄某公司于同日接受律师调查时称,其从2009年至今为源珍公司的劳资专员,由源珍公司副总经理黄某聘用;任某成2013年2月至9月在源珍公司从事井下安全管理工作。黄某于

有一尊石观音像,应该值钱,于是他知道了

略有文物知识的杨某,让其帮忙盗窃。通过审讯,警方发现3人背后还有一个更大的盗窃古董文物的团伙。通过两个多月的走访调查,警方在昆明主城、富民县、禄劝县等地抓获该团伙其他成员7名,并在昆明、楚雄等地抓获涉嫌收购赃物古董的犯罪嫌疑人3名,缴获古董文物200余件。

据其余被抓获的犯罪嫌疑人供述,2014年以来,他们在富民、禄劝等地先后作案30余起,实施盗窃从不走空,除了盗窃受害人放在家里的古董,还盗窃寺庙、坟墓,就连许多村民的祖坟墓碑、围坟石也会顺手偷走。

目前,该案已移送富民县人民检察院审查起诉。

女子负气下车被冻亡 男友被批捕

□ 本报记者 颜爱勇
□ 本报通讯员 齐学贵

深夜,情偶言语失和,郊外分道扬镳。若是各回各家,本也相安无事。谁料却发生意外,女子非正常死亡。近日,记者从内蒙古自治区满洲里市人民检察院获悉,当事男子吕某已被批准逮捕。

1月22日7时许,雪落高坡,霜打洼地,日出风停,满洲里市郊外一片银白。正驶过301国道圣天路路口的长途货车司机张某发现,车前不远处路基左下侧疑似有个女人躺卧在地。张某出于好心连声鸣笛,意在唤醒该女子,但对方却纹丝不动。晨练突发疾病了?夜里被害抛尸了?还是……张某脑中瞬间闪现几个念头,事不

财害命;从她死后体态分析,没有打斗痕迹,没有明显伤痕,认定属于冻死。

对李某的死因结论,其亲属并不认同。究其原因,主要是对李某衣着单薄,孤身来到郊外而冻亡,感觉不可思议。

对李某的死因,不单是亲属诧异,民警也是疑窦重重。为彻底解开谜团,工业园区边防派出所调取了现场周边的所有监控视频,安排民警分组轮班坐在电脑前,紧盯繁杂无序的视频录像,试图从中找出蛛丝马迹。历时十几个小时,民警终于通过查看监控视频,发现了当事男子吕某的异常行迹。

监控视频显示,1月21日23时许,吕某驾驶黑色“斯巴鲁”越野车,曾在事发路段反复绕行,似乎在寻找什么人或东西,形迹可

子有限公司不服民事裁定提起上诉。12月22日,二审法院裁定驳回上诉,维持原裁定。

2017年1月23日,三星召开新闻发布会,公布Note7 爆炸原因,称电池存在问题。三星宣布,爆炸“真凶”是电池缺陷。

今天下午,这起引人注目的使用三星Note7 手机爆炸自燃案在金山区法院公开开庭审理。

庭审前,原告向法院申请对“贸易公司”撤回起诉。在被告席上就坐的是被告惠州三星电子有限公司的委托代理人。

原先刘某诉称,请求法院判令被告退还原告购买手机款人民币5988元;判令被告按照原告购买手机款金额三倍的标准赔偿原告经济损失17964元(物损);判令被告承担律师费3000元、公证费1000元。

被告惠州三星电子有限公司在法庭上对原告起诉的事实没有异议,并且真诚地向原告道歉,也真诚地给法庭道歉,希望在法庭的主持下和解本案。

法官在征求原告也同意和解的情况下宣布休庭。

庭后,原被告双方在庭外达成了和解协议,并即时履行完毕。

随后,原告向法院申请撤回起诉。该案由审判员、金山区法院民三庭庭长高丽宏审理,经济活动的参与者都必须依法行事,遵守公平、诚信的原则;当消费者的合法权益受到侵害时,应当依法维权,可与商场协商解决,也可请求消费者保护协会协商解决,或向法院起诉。

本报上海2月22日电
制图/李晓军

2014年7月20日出具证明显示,任某成2013年2月至9月在源珍公司从事井下安全管理工作,其间其公司借用巫山县东红矿业有限公司的名义为任某成参加工伤保险。

重庆市二中院对一审法院认定巫山县人社局已将举证通知书、认定工伤决定书送达源珍公司的事实不予认可。

二审法院认为,巫山县人社局在源珍公司未收到举证通知书情况下,即作出本案所涉认定工伤决定,为程序违法。原审判决认定事实、适用法律错误,判决驳回源珍公司诉讼请求错误,依法应予撤销;巫山县人社局作出本案所涉认定工伤决定违反了法定程序,依法应予撤销;责令巫山县人力资源和社会保障局于判决送达之日起60日内重新作出行政行为。

□ 说“法”

本案审判员陈克梅表示,案中所涉政府行政行为的程序违法,已经对行政相对人的权利义务造成实际影响,应予撤销和重作。本案中,在工伤认定的程序中,涉事企业提出证据和异议的权利没有得到保障,致使巫山县人社局作出的工伤认定决定的合法性和正当性受到挑战。人社局对黄某、黄某仍属源珍公司员工的事实认定证据不足,从而影响了送达回证的签收效力,而所称的公告送达,又未提供证据加以佐证,因此,法官建议行政机关要强化依法行政意识,严格把控向特殊存续期企业送达文书的程序事项,及时做好证据的收集和固定,从而保护行政相对人的合法权益,减少行政应诉败诉率。

有一尊石观音像,应该值钱,于是他知道了略有文物知识的杨某,让其帮忙盗窃。

通过审讯,警方发现3人背后还有一个更大的盗窃古董文物的团伙。通过两个多月的走访调查,警方在昆明主城、富民县、禄劝县等地抓获该团伙其他成员7名,并在昆明、楚雄等地抓获涉嫌收购赃物古董的犯罪嫌疑人3名,缴获古董文物200余件。

据其余被抓获的犯罪嫌疑人供述,2014年以来,他们在富民、禄劝等地先后作案30余起,实施盗窃从不走空,除了盗窃受害人放在家里的古董,还盗窃寺庙、坟墓,就连许多村民的祖坟墓碑、围坟石也会顺手偷走。

目前,该案已移送富民县人民检察院审查起诉。

疑。经人证实,吕某在扎赉诺尔区某批发市场经营海鲜生意,与死者李某手提包内装有的销售海鲜账本信息相吻合。民警由此推断,吕某与李某死亡必有重要关联。

1月22日16时许,工业园区边防派出所满洲里市公安局刑侦民警配合下,在扎赉诺尔区某批发市场内将犯罪嫌疑人吕某抓获。经审讯,吕某对过失导致李某被冻身亡的事实供认不讳。

据嫌疑人吕某供述,他主营海鲜批发兼零售生意,与摊位雇员工事李某系情人关系。1月21日晚,两人从外地驾车返回,途经301国道的满洲里市工业园区段北外环路时,谈及感情引发争执,且两人针锋相对,互不妥协。李某恃宠任性,负气下车。本想给她点颜色看看的吕某,遂借机生事,自顾离去。时隔半小时,已到家的吕某自感不妥,沿途寻找李某,并未找到。李某被冻身亡,吕某虽悔不当初,却为时已晚。